Bu cumlede kendini bilen bir yargicin belirli on yargilardan
etkilenmeyecegi ve kisisel duygularinin kararini etkilemesi-
ne izin vermeyeceginden sdz edilmektedir. Buradan hare-
ketle yargicin karar vermede yasalara dayanmasi gerektigi
vurgulanmaktadir.

Cevap: A

Bu cumlede anlatiimak istenen, insanin ¢alismalarinin so-
nucunda bir Urlin ya da verim alamazsa mutlu olamayacagi-
dir. Bundan cikarilabilecek sonug, eger insan calismalarinin
sonucunda verim alabilirse mutlu olabilir yargisidir. Bu anla-
ma en yakin secenek A sec¢enegidir.

Cevap: A

Bu cumlede anlatiimak istenen hayati dolu dolu yasayama-
yan insanlarin aslinda tam olarak yasayamadiklari anlami-
dir. Burada “dolu dolu yagsamak” ifadesi ile kasdedilen isteni-

len seylerin yapilmasidir. Bu sekilde yasayamayan insanlar |

gercekte hayatta degillerdir, dlulerdir ifadesine ulasabiliriz.
Bu anlama en uygun olan B secenegidir.

Cevap: B

Bu parcada yazarin giirlerinde bagsrolin her zaman kendisi
oldugu ve yardimci bir rolun olmadigi soyleniyor. Siirlerin,
sair icin yasamin ta kendisi oldugu sbdyleniyor. Buradan ha-
reketle sairin siirlerini kendi yagsami tizerine kurdugunu ¢ika-
rabiliriz. Boylelikle vurgulanmak istenen cevap D segenegin-
de belirtilmistir.

Cevap: D

Bu pargcada Victor Hugo’nun romanindaki Cosette adli bir
karakterden soz edilmektedir. Burada vurgulanan Coset-
te’nin bir Avrupali, Hristiyan ya da yabanci olarak dusu-
nulmedigidir. Bu karakterin adeta bizlerin sokaklarinda
gorebilecegi biri oldugu sdylenmektedir. Butun bunlardan
hareketle Cosette’nin belirli bir millete ait degil aslinda ev-
rensel bir deger tasidigini ¢ikarabiliriz. Bundan dolayi dogru
cevap B secenegidir.

Cevap: B
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“Kitaptan kopup, gazete duzeyine inmek ifadesinden hare-
ketle C segcenegine ulasabiliriz.

Cevap: C

Cumledeki ifadeden hareketle D segenegine ulasabiliriz.
Cevap: D

“Kendi hayatini anlatmak, icini dokmek” ifadesinden hare-
ketle “kisiligini gizlememesi” yorumuna ulasabiliriz.

Cevap: C

Cumledeki ifadeden hareketle A secenegine ulasabiliriz.

Cevap: A

Cumledeki ifadeden hareketle D segenegine ulasabiliriz.

Cevap: D

Cumledeki ifadeden hareketle A secenegine ulasabiliriz.

Cevap: A



12,

13.

14.

15.

16.

17.

18.

“Anlatis bicimi” ifadesinden hareketle “Uslup, icerik” yorumu-
na ulasabiliriz.

Cevap: B

Cumledeki ifadeden hareketle E segcenegine ulasabiliriz.

Cevap: E

Cumledeki ifadeden hareketle E se¢enegine ulasabiliriz.

Cevap: E

“Sonsuz hayata goturmek” ifadesinden hareketle B secene-
gine ulasabiliriz.

Cevap: B

“Insanin dogasini acikhga kavusturmak” ifadeinden hareket-
le “Insan gercegini ortaya ¢ikarmak” yorumuna ulasabiliriz.

Cevap: A

Cumledeki ifadeden hareketle C secenegine ulasabiliriz.

Cevap: C

“Diger sanatlari tanimasl” ifadesinden hareketle” diger sa-

natlardan yararlanmadigl” yorumuna ulasabiliriz.

Cevap: A
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19. Pargadan cikartilacak ifadeye A seceneginde ulasabiliriz.

Cevap: A

20. Al cizili ifadeden hareketle B secenegine ulasabiliriz.

Cevap: B



